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Další hodnocení:
Předložená Závěrečná práce splňuje zadání, hlavním cílem je doporučení k inovaci obchodního procesu
společnosti u společnosti pro účel práce nazvané „OMEGA“. Aktuálnost tématu je dána současným tržním
prostředím, ve kterém se hledají úspory v procesu vlastní činnosti. Metodicky je práce popsána v kap. 3 a lze
vyčíst logický postup při zpracování práce. Uvedené metody však nedávají příliš jasnou představu o jejich aplikaci
a při komparaci se zvoleným cílem práce by měla být konkrétněji popsána činnost. Z pohledu hodnotitele práce
ve vztahu k splnění cíle není vždy zcela zřejmé, kde je nalezen přínos a vytyčený cíl je popsán spíše obecněji.
V práci lze však vyzdvihnout rozbor a zkoumání složek obchodního procesu vč. logického výsledku. Vlastní
popis a výsledek je komunikován a kvantifikován v závěrečné kapitole 4.4 a 4.4.1. Nedostatkem je konkrétní
neuzavření výzkumu v podobě např. procesní mapy před a po doporučení. Rovněž konkrétní dopracování změn
ve vztahu k interní směrnici není uvedeno. Práce však z praktického hlediska dává opravdu dobré východisko k
případným změnám v praxi u konkrétní společnosti. Po stránce formální lze objevit některé nedostatky a velké
množství překlepů, které zhoršují čtivost. Přes uvedené nedostatky lze práci přijmout jako závěrečnou a doporučit k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Byla práce komunikována a představena vedení společnosti a v souladu s výsledky práce jsou či budou přijatá
konkrétní organizační opatření, jaká?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Prosím o stručný popis, jak byla formuláři sebraná data z odpovědí metodicky hodnocena a komparována s
novým navrhovaným procesem („V závěrečných kapitolách byla použita metoda modelování (nového procesu) a
komparace (s původním procesem)“.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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